MSE_7|= O|&

225t sidolztg|o] 244

updated 2015/1/9

P — 3
% i“;" 94 279 29%
VS
tap | TIEET gaas o Ag2el Yoz
=
2 | 96p | A 2-5% | f:la,b]>RIF A&olu fila,b] >R 7F 23t o, b]olH &o]n
q _
2|90 | e | @ FE O glolAl dgololo} @ £+ BelodolAl A4olofof
gl =
Lot st f(z)E  OFgpoloz 27
2| 97 jxﬂ FHEL ot ek f(@) e 22F [0,3] oA [0,3] ol A
(o]ZA £7gsloF 2-199] Ay AR
1 1,
3 | 125p | How to 3-3 F'(a:):%(tl)n 1(\3)’ F'( )f%(u)" e (1)
s [ | 22 E a0y abg il = W A}85}ol
A %4
3 g | B E girzo) 10 g AHS 0= ot wxlZo] 19 YL
A 54
a [ | D0 T ) waraay spa, 40 WA w@gpet st nA 2gpE g0
=
51192 | b)) Bl + f(z)9 IAC]A| L, LOIA f (z) = 0 o] Ak
Gt o SHAITE —1 ¢ [0,2]082 2= -1 g(x)
5 1192p | (©9] 2o ThatbA] ... olct. (&4 A o] alAA o] opUct.
dA 5-8 & 0 =
51197 |°9 @ @ _ 2T ORReE TR AR
A= ® 73
q - “ ”
s [ap | 5170 o epme FEez 24 ()
5 | 221p | 109A) = £ (2) 7 (2)
24 29] 2R 29] &e AAstL 24 3 gog of
6 | 279 | B 2, 3 RN _ -
FEELAEHES 0851 5
8 [ 320p | o0 © TPl ake A oy gt o3t S04 (22d)
9 29 =
JZoM z = g(y) z=fly) 2 274
8 | 334p | O™ 8-7 - = o ol v A}
& 99 f(y) & Yol A= f(y) = AA
7g|10 X o :1:1_01;\ B
10| 383p | HolA] 7} aH _04 2 2 Aojsict
2 Aolsta, ...




MSE_7|& 0|25t stuopstro)

updated 2014/4/2

g ool | A 27 A 23%
A
CERFREREEER) <t 5ol s Qavt Qi 49 9avh 9 v, 13 52 A 4 | CEREEREEEE) 13 o) BE vt WE A9 Qavt F o, A 52 AT 4
o) wrglglolet b, o AR UehiT: Tel3 9% shhe 20 oA 9 WS | o muguiolat o1l e 4w ULk DT a8 shbe 299X 9o HRke
1 | 18p | HolARE FAolet st o = vhehick. ko) elel o) BT wE Fael BTl ek | masiolet s o 2 et
TR cel gael 98, 5 e Aolel S Al Aake] Hoje] ofs BT T FRk] ETlo] Hh
[ 25 | 914 19 9% | ad@9 39 aAeT el ol
1[33p [suA = 5 f7h 17t
1[33p |14 = ~ Mol HE ExEo ~ RE SEE
U [4op [48m 2 | ~ RoplA ASotan - ol A8
p7k00] obed Akt sk Aole] e} qlole] ol Tisked £ (x)= £ (x4 p)
1| 53p | 2w g p7koe] ol %evislrﬁ-, A1 Ul k) oA bl )= S+ ) 7h s fﬂ'; /«i)f'- F7Iget de Tk el el qlejel o Efﬂ<ﬂ°l
7} ’é‘n‘o}”‘ B f)e 278 = 7§t gt fla)=fla+p)E W&z p>0 FollA 71 2R po] ghol pd o o] p& T
[ (@) 2 F7)(period)et BTk
[eflAl 1-30] — =t
L6l | g o |~ AR EA) grow ~ LA ol 3%

. . _ 2 . . 2
1{eop |19 @24 | () j: [0, ) —>(=c0, 0), jla)=—2"|(@) j: [0, ©) >(=c0, 0], j(z)=—=
2 [71p |28 F | @%ol Ferolet ot A9l90] A ao] ~ F4ol Fstolt Heldo w7t aol ~

AR = . T
2 | 72p - x7} 20f Z7to] Z of xzZt 1o 77te] 74 o
10HA &
1 #7
[2¥ 2-2] z
2 720 | O F
=
/0
(32 2-2] y= f(z) o J2=
<0
2 | 76p | ) glz)=
x>0
o] oAl EApoks
RER- s AshA
].
2 | 77p | wpAEr o= Aejal W, 7HekE 2 o8l el ok A g g0 3t
ke Aol & o BT w4el Fat SAIS 4 Adeks WS ok Aol A A AR |
o] AolHe ool s ERE
o] Hollliz o] Feke ANSHE thoret uhiS Ammsleh, Sate] 7]k gelel gy - so] %ol wa] olx] o .
o ar 2} oA #3k5] l|5lo] o) 2 = ‘]b"\O q‘ AArafol T 155}
2| 87p | whAE 2% oA olafetol x7ol W Fold o] Fue Akl e skl ;q q;‘ﬁ Oﬂj " ]HM /10“ B JTW e o HO} !
' How to 2—1 ] = 3
Il How to 2-1 | ERTHEESI SIS S
2 | 93p | [Howto 2-1] W7k FOIHE W, T Tt %ol B WSO AT 1 Be0) Hojolst ek, o g OEVW TR e i R
o] Bz 5] S T Feo) Hojel} e,
3 | 120p [ 14914 = n=—molY n=—mole} ot
3| 121p | WHAIE & T 5 Ut =Skl
a 1 a 1
a B . a b n-
3| Bp | FAWMEE | = Z b = pat—1 =—z" =npa"!
b b
z9 (2) A 1 1
O O A~ ’ ’ ’
4 | 143p y' = y =\
A 4 Y cos x Y cos
[AA] 4-1] & .
4 | 144p _ (h) y=sin(secx)
A Z7Hh)
4 | 146p | (h) Bo] 7}




ol

(secz) -

(secz)’

x) secx tan =

(¢) y=cos®(2*+1)=(cos (a?+ 1))%0]B2 3

y'=3(cos (+74+1))* -

(¢) y= (tosg(.r,er 1)= (cos (.'172+ 1 ))30

y'=3(cos (2®+1))?

« (cos (24 1))

olt}, ol FAITIL njHHe] oJsko] ofck. ofuff k> ulEel st
(cos (z®+ 1)) =sin(z®+ 1) - (®+1)’ (cos (a*+1)) = =sin(@®+1) - (2*+1)"
=sin(2?+1) - 22 = —sin(z®+1) - 22
148 Zo] 4 :
p (© Z°] 7% = 92zsin(a2+1) = —2rsin(a’+1)
oz ojng
=3(cos (&®+1))* - 2wsin (2’ + 1) y' =3(cos (2 + 1))%+ (=2zsin (2*+ 1))
= 6xsin (.’1‘2+ l)r:\')52(11:2+ 1) = —6zsin (1.2+ 1)('082(;r2+ 1)
oJct., ojct,
(@) WA 14 ERet (@) mi7fEERee) 1A =g
dy dy
dy _ dt _ 218 3 dy At 218 9
@ w6t 2! dr  de 6t 2
“dt dt
177p | (@) Zo] 54 olct, wheba] 24| Eake= ott, wehA 24| L=
3 9
d(;) 3 (1(§t) 9
dy i(3)_ . _ 2 _ 1 Py d (9 dl 2 3
de?  dz \2 dr 6t 4t Tl dr 2t e T
dt dt
I ole
192p | 1394 & olm® x=—1o1w g (—1)& EAsHA g+ ojng g =—14 ¢'(z)& A5 %=
1. lim 5 o) o chesh o] Aistalet, gt g Aol [ 1 Im T SIL o) zxghe cheat 2ol ARSI, HTE S Hofl
07
lim <5 = lim 5L (zsge] 2R SploD lim 55 = lim S5 (zuiste) AR Sfled
216p | 19 24 53 . . -
=lim—5— (zsigel Wil Sfste) - 1im¥ (2] Mol olslol)
o a—0"
i) 0
-2 .
=0 .
sin 2x tan x
sin 2z . tanw (@) Ilm ®) 1
(@) lﬁo . (b) lrliré 32 0 JHO 3
) 2 . —1 2 =1
. e” . e’ () lm — (d) im
© 11112? d E‘lilg ™ o1 2P — 1 =1 at—1
im L T T 3
28 84 54 | © lim - (®) lim -+~ R ® lim =7
216p | (c~d)  AFA,
5 27 . sin 3 @ lir tan 3z (h) lim sin 3x
© }1{% e’ —1 (b) EILTS 1—cos z 8 —0 T 0 Sin2x
. 4. tan 3z . sin 3a tan x s T
® 1193 x W E:IEI(} sin2x @ }ffol sinbx W }Egl- In (cos z)
t
® lim ——— () lim —
+—0 Sinbz Ofln (cos )
. ; 1 . 1
207p | 48 &) 53 | © }Lnfom(“Z) ®) lim 2-(1-2)




ol 6xiA

220p | ~ [How to 5-1]elA A3t &7t ~ [How to 5-11¢] &7}
=
ob] 2 = | gl ()= 00184 £ (c) = 0018 (e, [(c)) ks WHHIEE, 2= cold] [(x) i I
kel L wagolnz, =3 “Aol?
224p /HI'Z—“ A Zhghe 2h ok} Xﬂ
[How to 6-2] - _ — _
250p | 2 Fgtro] tis T gl dis
[How to 6-4] | _ ~ B} ) DA ng7h 9= AL HEAEMS a5
35T | | AR ) RRARUE Agse wy [ Y JEEE A
= T 706 - HH
[A7] 6-5] A 7Vl A o] & A TLA P Aol o) s NN o AT DN
266p Z'HE 2] 1:!21 %T—J OEH Eﬂ 3 & \:lZ1 %T—’] = ?:]-"4' X]'E L]'ﬂ"’ﬁt G|
= T 06
v y
s §oy=—2+1 v 1 §oy=—a>+1
(617 8-3] () y E . E
i: -t Y ov=at-l :: -1 “‘. y=z'—1
A 9-11] 3 1
O o oltt, wrehA FEWHH —o|r}. olt}, wahx ZEwWkg —ojr},
Eo] E= 4 3
2 24 @ . =
365p 27 ] (d) 7= COS 29+1, 925 (d) r= cos 20+ 1, GZIZ
T8
369p | 1194 3} oltf a;, ay, az= a 9| ‘gE-ole} gt} ol ay, ay,, ag3= a9 *(',‘{l(component)olﬁl- st
373p oA o CHelHIE|Q| Xo| [Rali] HZH: 10| Z% W€ (unit vector)BF T, CreHIE{2| Fo| eIl H— 10]H ¢ o = g (unit vector) gl 3t}
2, 4, 9, 11, - N ) ]
3800 | 1 | A8 el 290 I[al 2 Ilallz 8 e
A 59 ©| - - - o oL
382p P lla - bll< llalllloll la - bl< llalllbll




